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За новітніх досягнень фармакології, 
фармації та бурхливого розвитку фарма-
цевтичного ринку однією з важливих 
проблем навчання у вищих медичних 
навчальних закладах є інтенсифікація 
навчання з фармакології майбутніх спе-
ціалістів-лікарів з метою формування в 
них клінічного мислення.

Сьогодні видана низка підручників з 
фармакології, переважна більшість 
яких адаптована до потреб студентів 
медичних факультетів. Однак недо-
статньо навчальної літератури, яка 
була б профільною для студентів сто-
матологічних факультетів. Тому вини-
кла необхідність у впровадженні в 
навчальний процес сучасного підруч-
ника з фармакології для майбутніх 
лікарів-стоматологів. Рецензований 
підручник «Фармакологія», підготов-
лений співробітниками кафедр фар-
макології провідних вузів з підготов-
ки лікарів-стоматологів – ВДНЗ Укра-
їни «Українська медична стоматоло-
гічна академія» МОЗ України, Націо-
нального медичного університету 
імені О. О. Богомольця МОЗ України, 
Одеського національного медичного 
університету МОЗ України, на наш 
погляд, вирішує дві головні проблеми 
вивчення фармакології студентами 
стоматологічних факультетів вищих 
медичних навчальних закладів Украї-
ни ІІІ–ІV рівнів акредитації. По-перше, 
об’ємний і складний матеріал з фарма-
кології представлений у простій, зруч-
ній і наочній для вивчення формі. 
По-друге, інформація викладена з ура-
хуванням професійної спрямованості 
та специфіки надання стоматологічної 
медичної допомоги.

Матеріал підручника представлений 
3 частинами, що включають 18 розді-
лів, у яких викладені основні відомості 

про лікарські засоби, що використо-
вуються в практиці лікаря-стоматолога. 

У I частині висвітлені питання 
загальної фармакології, основи фарма-
кокінетики, фармакодинаміки та фар-
макотоксикодинаміки лікарських засо-
бів. Питанням спеціальної фармаколо-
гії присвячено 13 розділів II частини. 
Окремо наведено принципи фармакоте-
рапії основних стоматологічних захво-
рювань у терапевтичній, хірургічній 
практиці та основи надання невідклад-
ної допомоги у стоматологічній прак-
тиці. Закінчується підручник III час-
тиною, у якій висвітлено основні відо-
мості загальної рецептури, правила 
виписування лікарських форм, що 
найчастіше використовуються лікаря-
ми-стоматологами.

Підручник написаний професійно, 
державною мовою. За змістом матеріал 
повністю відповідає існуючій типовій 
навчальній програмі з фармакології 
для лікарів-стоматологів та вимогам 
викладання дисциплін за кредитно-
модульною системою. На особливу 
увагу заслуговує прекрасне оформлен-
ня та стиль видання. Наведені схеми й 
рисунки оригінальні та відрізняються 
високою інформативністю.

Таким чином, даний підручник є 
фундаментальною працею і повністю 
відповідає сьогоденним вимогам до 
навчальної медичної літератури. Вва-
жаю, що цей підручник заслуговує 
високої урядової оцінки і може бути 
поданий на здобуття Державної премії 
України в галузі науки і техніки.
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